

“相约爱情树”青年联谊冷餐会即将浪漫开启

本报讯(记者赵改玲)

“人生只要两次幸运便好,一次是在最好的年华遇到你;一次是直到白发苍苍,你也陪我走到底。”这句动人的爱情宣言,正是即将举办的“相约爱情树”青年联谊活动的美好愿景。4月19日(本周六)19时~21时,焦作日报社爱情树单身俱乐部将为单身青年打造一场浪漫的冷餐会,助力有缘人相遇、相知,携手走向幸福未来。

浪漫之约,在最好的年华遇见你。本次活动以“相约爱情树,牵手结良缘”为主题,旨在为25岁至40岁的单身人士提供轻松、优雅的交

友平台。冷餐会的形式既能避免传统相亲的尴尬,又能让参与者在美食与音乐的氛围中自然交流、增进了解。主办方负责人表示:“真正的爱情是心动与安心的结合,我们希望通过这样的活动,让更多人在美好的氛围中找到属于自己的缘分。”

目前,活动报名火热进行中,名额有限,报满即止。有意参与者需携带本人身份证件前往报业国贸大厦303室现场报名。咨询电话:(0391)8797520。主办方提醒,由于活动注重互动体验,参与者需确保个人信息的真实性,以便匹配更合适的交友对象。

打造真诚交友平台,助力幸福启航。近年来,随着生活节奏加快,许多年轻人因工作繁忙而缺少社交机会。爱情树俱乐部自成立以来,已成功举办多场主题联谊活动,帮助众多单身人士扩大交际圈,部分参与者更是通过活动相识、相恋,步入婚姻殿堂。此次冷餐会延续了爱情树俱乐部“真诚、温馨、高效”的风格,力求让每位参与者都能在轻松的氛围中邂逅良缘。

我让你动了心,你让我安了心。这或许就是爱情最美的模样。4月19日晚,让我们相约“爱情树”,共同书写属于你的浪漫故事。

会员专访

张明:以墨会友,以影传情

本报记者 赵改玲

午后的阳光透过窗棂,在宣纸上投下斑驳的光影。张明(化名)正在临摹《兰亭集序》,笔锋流转间,仿佛穿越千年与古人对话。这位38岁的公务员,在笔墨纸砚中寻找心灵的宁静,也在期待一段知音相伴的姻缘。

张明在某机关工作十余年,养成了严谨细致的工作作风,却始终保持对生活的热爱。他喜欢书法,楷书师

法颜柳,行书追摹二王;喜欢摄影,喜欢用镜头捕捉城市变迁中的温情瞬间;喜欢文学,业余时间有写小作文的习惯。

张明曾经历过一段婚姻,目前是单身状态。“经历过一段婚姻,更懂得夫妻的相处之道在于互相成就。”张明坦言,理想的伴侣关系应该像书法中的“飞白”,既有交融的部分,也要保留各自

的空间。

张明对另一半的期待是:年龄相仿(32岁至38岁),有稳定事业,欣赏传统文化,理解艺术的价值,性格温婉但独立,善于沟通交流。

张明说:“期待能有人分享晨起临帖的宁静,黄昏散步的惬意,在平凡日子里共同书写属于我们的故事。”

张晓雅:心比长相好 懂比爱重要

本报记者 赵改玲

在修武县某机关单位,25岁的张晓雅(化名)正专注地整理着手中的文件。这位年轻的公务员有着不同于同龄人的婚恋观:“心比长相好,懂比爱重要。”在她看来,真挚的品格和相互理解,远比外表的光鲜更值得珍惜。

张晓雅大学毕业后考入当地公局,工作认真负责,深受同事好评。工作之余,她最大的爱好就是学习。“我现在正在准备在职研究生考试,平时也喜欢看些心理学和文学类的书籍。”她说,持续的学习让她保持进步,也让她对生活和感情

有了更深的思考。谈到择偶标准,张晓雅显得理性而务实。“我不追求对方多帅气,中等姿色就行,但心地一定要好。”她说,“两个人相处,懂得比单纯的爱更重要。爱可能是一时的冲动,但懂得意味着长久的包容与理解。”

张晓雅坦言,身边不少朋友在择偶时过分注重外貌和经济条件,但她更看重对方的人品、责任感和上进心。“颜值会随着时间褪色,但好的品格会让生活越来越温暖。”张晓雅说。对于未来的感情生活,张晓雅向往的是细水长流的

陪伴。“希望遇到一个能聊得来的人,下班后可以一起散步、读书,周末能回家陪父母吃顿饭。”她说,平凡日子里的默契,远比轰轰烈烈的爱情更让她心动。

在这个看脸的时代,张晓雅的婚恋观显得尤为难得。她没有华丽的言辞,却用最朴实的标准,道出了婚姻幸福的真谛——心比长相好,懂比爱重要。或许,正是这份清醒与踏实,能让她的感情之路走得更稳、更远。如果你中意张晓雅,请和本报联系,联系电话(0391)8797520。

爱情树单身俱乐部QQ交友群

青年群1:188969015

青年群2:873796701

青年群3:673938767

中年群1:438435532

中年群2:167613031

中年群3:417672085

爱情树单身俱乐部微信交友群

该二维码7天内(2025年4月20日前)有效,重新进入将更新



20~30岁



30~40岁



40~50岁



50~60岁



爱情树月老

老年人的婚恋更值得关注

□赵改玲

最近,电视剧《我的后半生》火了,讲的是一群老年人的黄昏恋,没想到比年轻人的偶像剧还精彩。剧里那些老戏骨,把黄昏恋也演活了,他们谈起恋爱来,会鸿雁传书,也会算计,有热情,也有真心。观众一边笑,一边感叹:“原来老年人谈恋爱,也能这么吸引人!”

其实,在现实生活里像这样的故事还真不少。《焦作晚报》的《爱情树》栏目就接待过不少来相亲的老年人,有的70多岁了,还特意穿上最精神的衣服,带着年轻时的照片,认认真真填资料、聊择偶标准。有位大爷说:“老伴走了10年,家里太冷清了,就想找个能一起买菜、散步、说说话的人。”这话听着简单,可细想又有点儿心酸——年轻人失恋了可以找朋友倾诉,可很多单身老年人,连个能说话的人都没有。

笔者认为,老年人的爱情更该被支持、被关怀。很多老年人因情感、生理需求无法满足,上当受骗甚至染上传染病的大有人在。

其实,老年人的婚恋也影

响着社会的和谐、家庭的和谐,更应该关注和支持。那么,如何支持?

子女别拦着,多支持。有些儿女怕父母再婚后财产分配出问题,可比起那点房子、存款,老人晚年的幸福不是更重要吗?真担心的话,可以提前签订法律协议,但不能因此让老人孤独终老。

社区多牵线,少看戏。现在年轻人相亲活动一大堆,可专门给老年人的很少。其实社区完全可以组织“老年联谊会”,跳舞、下棋,让单身老年人自然认识,比“相亲角”更轻松。

社会少偏见,多祝福。老年人谈恋爱不该被当成稀奇事,他们和年轻人一样,有权利追求幸福。下次在公园看到牵手的爷爷奶奶,别用异样眼光打量,笑着夸一句“真般配”,就是最好的祝福。

《我的后半生》里有一句台词:“人老了,不是只能等死,还可以好好活着。”爱情,是让老年人活得更有滋味的调味剂。所以啊,黄昏恋不该藏着掖着,而该大大方方、甜甜蜜蜜。

爱情树会员资料(青年组)

青年组男嘉宾

(01)男,30岁,身高172cm,未婚,硕士,事业编。

觅:年龄相当,32岁以下,身高155cm以上,有稳定工作。

(02)男,29岁,身高173cm,未婚,本科,公务员。

觅:年龄相当,30岁以下,身高160cm以上,工作有编制。

(03)男,35岁,身高174cm,离异无子女,经商。

觅:年龄相当,35岁以下,身高160cm以上,离异无子女。

(04)男,28岁,身高182cm,未婚,大专,工程师。

觅:年龄相当,30岁以下,身高160cm以上,有稳定工作。

(05)男,34岁,身高175cm,未婚,大专,事业单位。

觅:年龄相当,身高160cm以上,大专以上,有稳定工作。

(06)男,29岁,身高175cm,未婚,本科,企业。

觅:年龄相当,身高160cm以上,大专以上,工作不限。

(07)男,34岁,身高173cm,未婚,本科,公司。

觅:年龄相当,身高160cm以上,大专以上,有稳定工作。

青年组女嘉宾

(01)女,29岁,身高161cm,未婚,本科,事业编。

觅:年龄相当,35岁以下,身高180cm以上,有稳定工作。

(02)女,34岁,身高160cm,未婚,本科,国企。

觅:年龄相当,37岁以上,本科以上,有稳定工作。

(03)女,27岁,身高168cm,未婚,本科,企业。

觅:年龄相当,173cm以上,本科,有稳定工作。

(04)女,35岁,身高165cm,未婚,本科,教师。

觅:年龄相当,38岁以下,身高173cm以上,有稳定工作。

(05)女,36岁,身高163cm,未婚,大专,经商。

觅:42岁以下,身高173cm以上,大专以上,体制内工作。

(06)女,37岁,身高165cm,未婚,本科,医院。

觅:38岁以下,身高173cm以上,本科以上,有稳定工作。

(07)女,30岁,身高160cm,未婚,本科,事业。

觅:35岁以下,身高173cm以上,大专以上,有稳定工作。